
в  Управление Федеральной антимонопольной 
службы по Санкт-Петербургу 
199004, г Санкт-Петербург, 4-я линия 
Васильевского острова, д. 13, лит.А

Заявитель:
Общество с ограниченной ответственностью 
«НЕОН» (ИНН 7802808733 КПП 781001001 
ОГРН 1127847638511)
Место нахождения: г.Санкт-Петербург,
Витебский пр-т, д. 1 лит. «Б»
Тел. (921) 380-35-35
электронная почта: neonfirm@,gmaiI.com

Организатор процедуры:
Филиал №7806 Банка ВТБ 24 (публичное 
акционерное общество)
Место нахождения: г. Санкт-Петербург, улица 
Большая Морская, дом 29, литер "А"
Телефон: (812) 334-67-49
Электронная почта: burlakov.na@spb.vtb24.ru

Обжалуемая процедура: http://zakupki.gov.ru 
№ 31603557131

(J16 УФАС России 
№ 10580Л 6 

от 05.05,2016

ЖАЛОБА
на действия организатора запроса котировок

Прошу провести проверку действий Филиала №7806 Банка ВТБ 24 (ПАО), которое в 
процессе организации открытого запроса котировок в электронной форме среди субъектов 
малого и среднего предпринимательства на право заключения договора на оказание услуг 
по ответственному хранению транспортных средств, полученных в рамках работы с 
проблемными активами Банка ВТБ 24 (публичное акционерное общество) в г. Санкт- 
Петербурге и Ленинградской области допустило нарушение Федерального закона от 26 
июля 2006 г. № 135-ФЗ "О защите конкуренции".

Так, 15 апреля 2016 года в соответствии с Положением о закупках товаров, работ, 
услуг в ВТБ 24 (ПАО), утвержденным решением Наблюдательного совета (Протокол от 
30.09.2015 №15/15з) (далее -  Положение о закупках), организатор торгов - Филиал № 
7806 Банка ВТБ 24 (ПАО) опубликовало в сети Интернет по адресу http://zakupki.gov.ru 
извещение о проведении процедуры № 31603557131 о проведении вышеуказанного 
запроса котировок, открытого по составу участников.

Дата и время окончания срока подачи заявок установлена 22 апреля 2016 года в 11.00.
В установленный срок ООО «НЕОН» подало заявку на участие в запросе котировок.

Дата окончания срока подведения итогов запроса котировок была установлена на 27
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апреля 2016 года. Однако, через 40 минут после вскрытия конвертов и ознакомления с 
условиями поданных заявок. Организатор запроса котировок незаконно и необоснованно 
отменил их проведение.

Полагаем, что отмена закупки после ознакомления с заявленными предложениями 
вызвана тем, что по запросу котировок побеждал не тот участник, который бьш нужен 
Организатору Часть 1 статьи 17 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ "О 
защите конкуренции" запрещает создание участнику запроса котировок 
преимущественных условий участия в запросе котировок и нарушение порядка 
определения победителя запроса котировок.

Как следует из протокола № 31603557131-01 открытия доступа к заявкам на участие 
от 22 апреля 2016 года, вторым участником запроса котировок являлось ООО «К-14», 
которое в настоящее время уже имеет договор с Организатором запроса котировок на 
хранение его имущества и незаконно распродает его имущество, о чем мы ранее 
сообщали Организатору. Таким образом возникает подозрение, что руководство Филиала 
№7806 Банка ВТБ 24 (ПАО) имеет заинтересованность в том, чтобы в запросе котировок 
победило ООО «К-14».

Полагаю, что вышеописанные действия Организатора запроса котировок № 
31603557131 нарушают п.2, 3 ч.1 ст. 17 Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ 
"О защите конкуренции".

На основании изложенного, руководствуясь п.2, 3 ч.1 ст.17 Федерального закона от 
26 июля 2006 г. № 135-ФЗ "О защите конкуренции".

Провести проверку действий Филиала №7806 Банка ВТБ 24 (ПАО) по организации 
запроса котировок № 31603557131 и признать его действия по отмене закупки 
незаконными.

ПРОШУ:

С уважением,

Генеральный директор ООО «НЕОН» 

04 мая 2016 года

/Борисов А. А.
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